



Cititorii ne confirmă nelegiuirile mafiei care dărnicește în Cluj

# „Afacerea Farmec” continuă să nesocotească legea prin... hotărâri judecătorești



La sfârșitul anului trecut, „Interesul Public” a publicat o serie de trei articole prin care erau dezvăluite ilegalitățile crunte generate de o rețea de tip mafiot care împreună cu o gașcă de magistrați corupți au reușit să transforme legile după propriile interese. Recent am primit o scrisoare la redacție care, pe lângă faptul că ne confirmă cele publicate, ne dă adevărata dimensiune a corupției care a îngenucheat Clujul. Pentru conformitate, am hotărât să publicăm integral epistola primită, păstrând numele semnatarului în anonim cu atât mai mult cu cât cititorul nostru este clujean și deci mai vulnerabil la eventualele răzbunări ale respectivilor mafioți. Vă reamintim că în cauză este vorba despre clanul Turdean care a acaparat ilegal Farmec SA, uzitând de relațiile pe care le au sau pe care banii îi pot cumpăra.



„Stimată redacție,  
Să știți, această caracatiță este mai întinsă și profundă în sensul că acei care s-au adunat în această «caracatiță» se sprijină reciproc și uneori prin «fire» puternice și probabil nebănuite încă. Astfel, nu este întâmplător că dosarul ancheiei financiare la care faceți referire a fost mutat de la București tocmai la Tg-Mureș. Liviu Turdean este din județul Mureș, ca și nora lui, Mihaela Turdean. Deci este ușor de înțeles de ce s-a «rezolvat» problema, iar totul este îngropat.

Cel care în fapt conduce pe toți membrii familiei Turdean, și deci și compania, este profesorul de economie Păntea Jacob Petru. Acesta este prieten din tinerețe al lui Liviu Turdean. Este membru în Consiliul de Administrație de la privatizarea Farmec (prin metoda MEBO) din anul 1995. Actualmente, este pensionar!

A avut acces la privatizarea Farmec, aducând la privatizare sute de certificate, care atunci se cumpărau pe nimic de pe piața liberă. Din cauza lui și a familiei Turdean nu au putut achiziționa acțiuni cei care aveau doar câteva certificate de la membrii familiilor lor. Cei care nu erau «băieți deștepți» au avut acces doar prin cumpărare de acțiuni cu bani. Actualmente, este unul dintre cei mai mari beneficiari ai acestor acțiuni, având venituri considerabile. A se vedea informațiile din «Ziarul Financiar» din 21 iunie 2008, precum și declarația de venituri de

pe site-ul Primăriei Cluj-Napoca, deoarece este consilier local (PD-L).

## Sub protecția lui Funar

Domnul profesor Păntea, inițial a fost membru PRM, când la putere, în Cluj-Napoca, a fost primar Gh. Funar. Pe listă nu au încăput membrii loiali și cinstiți, și devotați sincer PRM-ului. După ce influența locală a lui Funar scade, profesorul Păntea părăsește PRM. O perioadă este Independent, după care își dă seama că este mai rentabil să intre în partidul PD, condus de Emil Boc. Prof. Păntea este real și în anul 2008 tot în partidul dlui Boc, adică actualul PD-L. Care se poate explica și astfel soarta controlului sus amintit. În Farmec lucrează și nepotul lui Păntea. Un alt membru din tentaculele caracatiței este și fidela doamnă Lucăcel Viorica, director economic al Farmec. Fiica doamnei lucrează în București și, din câte se pare, are o firmă colaboratoare cu Farmec. Este căsătorită cu domnul Ivănescu, angajat al Farmec, dar la un sediu din București.

## Domnul director general Liviu Turdean s-a pensionat în ianuarie 2009

Noul director este Mihaela Turdean, soția fiului Horea Turdean. Aceasta este absolventă de

științe economice și angajată în Farmec (se pare că la recomandarea profesorului Păntea). Curând se căsătorește cu Horea T., iar nașii de căsătorie sunt familia Păntea Jacob Petru. Horea Turdean este ca și cealaltă noră, Ioana Turdean, absolventă de științe economice, cu studii la fără frecvență. După un timp, Mihaela Turdean este angajată la BRD, filiala Cluj-Napoca. În această bancă activează până în urmă cu un an, când se pare că a fost nevoită să plece.

## Un CA de familie

Dar rapid se fac modificări în Consiliul de Administrație al Farmec și este sacrificat domnul Timbus. Acesta este tot un prieten vechi al lui Liviu Turdean, colaborator în probleme de argilă (inginer minier-ce are activitatea unei companii cosmetice cu pregătirea de inginer minier?)

## Este numită în Consiliul de Administrație Turdean Mihaela

Cât este de legal un CA format din trei membri de familie? (socru noră și, respectiv, prieten cu Liviu Turdean și naș al Mihaelei, adică Păntea) În 17 ianuarie 2009 are loc Baletul Operei din Cluj-Napoca. La secunđa de prezentare «Seniorii Cetății» este nominalizat Liviu

Turdean și prezentat ca cel mai grozav «economist» al municipiului, și proaspăt pensionar. Ziaristul Mustață C. a prezentat nominalizații (au dominat academicieni, profesori universitari, cercetători adevărați). Pentru domnul Turdean a făcut o caracterizare elogioasă și a făcut o completare că acum fabrica a rămas pe mâini foarte bune și competente profesional, adică cei patru Turdean. I-a nominalizat pe toți și i-a prezentat amănunțit cu funcțiile pe care le ocupă. A fost penibil, dezgustător și de prost gust. Dar se explică totul, acest ziarist, altfel talentat în interviuri, nu a uitat că și-a putut publica lucrările jurnalistice prin sponsorizările făcute din banii companiei Farmec.

## În fapt, în prezent, compania Farmec este în declin

S-au redus activitățile de producție (înainte de declanșarea acestei crize actuale). S-au redus spațiile de producție specifice tehnologiei produselor cosmetice, dar acum se trăiește din chirii pentru alți beneficiari, care nu au activități specifice cosmeticeilor. Se

fac investiții imobiliare pentru locuințe care au fost vândute (este interesant și cine a avut posibilitatea să cumpere). S-au concediat angajați, iar profesioniștii (personal tehnic și chiar muncitori) au fost înlăturati prin mijloace «diabolice» de șicanare. Și astfel, o unitate productivă, mare, a statului român a ajuns pe mâna unui grup și a familiilor lor, care profită material de pe urma ei, iar după ce se va termina ce se poate «suge» cu profit în favoarea lor, probabil vor distruge și puținele activități productive, fără să îi afecteze că nu vor mai exista locuri de muncă. Sper că v-am furnizat niște jaloane care vă vor determina să continuați, să verificați aceste date, și să continuați investigațiile deoarece această plasă de interese are noduri foarte bine strânse pentru a se apăra doar beneficiile lor. Oare până când va dura această situație în care se pare că nici unele autorități nu vor (sau nu pot) să lămurească problemele?

Este benefic că cel puțin dumneavoastră semnalati aceste lucruri care sunt de interes public. Poate va citi cineva și va sesiza organele competente. Nu pot să-nii dezvălui identitatea, în Cluj-Napoca acest clan e puternic și foarte răzbunător.